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Ams: Anekcen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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oOptliit meHb, Anekceli. 6ok B IPOMEXKHOCTH JeUCTBUTENIBHO MOTJIa OBITh CBsi3aHa C 060MTpeHUEM
XPOHUYECKOro npocratuta. Ha To, 4TO nmpouecc y Bac XpoOHUYECKUH yKa3blBaeT KUCTHL U KaJIbLIMHATHI
B TKAHU MPOCTATHL. IIpollecc JaHHOTO 3a00IeBITHUS BSJIOTAKYIIWM ¥ XPOHUYECKUH eCITH He
IIPaBUJIBHO IPUMEHSITh Tepanuio. [IJ1s Hayasia Heo6X0mMMO COaTh aHANMKU3bI ceKpeTa mpocTaTsl u [TLP
Ha 3n1. [locye nony4yeHus pe3yabTaTOB UCCIIENOBaHUSA U OYHOM KOHCY/IbTAallil BO3MOKHO ITPaBUJIBHO
nmomoOpaTthk Tepanuio. Bcero mobporo.



